SOLUCION

1.- Escribe las componentes del vector v =( 2 , -4 ) (1 punto)
2.- Sabiendo que u =(1,-2) v =(7,-5), calcula el vector W = 2V =3U g punto)

Sol: W = 2(7,-5)-3(1,-2)=[(1,-4)|

3.- Calcula el producto escalar de los vectores u y v en los siguientes casos:
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a) |ul=5, |v|=6 y(u,v)=60° b) u=(-9 3 y v=(2,4

(2 puntos)
Sol: a) ﬁ.V:\ﬁ\.\v\.cos[aTv]=5.6 . cos 60°=5.6.0,5=[15]  b) T.v=-9.2 + 3.4=|-¢]

4.- Sea r la recta que pasa por el punto A(2,5) y tiene como vector director d = (3, 4). Se pide:

x=2+3\
y=5+40

a) La ecuacion vectorial Sol: (x,y)=(2,5)+A(3,4) b) Las ecuaciones paramétricas Sol.:{

¢) La ecuacién continua  sol: *=2-Y=>  d) La ecuacién general Sol: 4x—3y+7=0
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e) Averiguar st la recta r pasa por el punto B(5,9)
Sol.: La recta r pasa por B, porque 4.5-3.9+7=0 —0=0 se cumple
(2.5 puntos)

5.- Calcula la ecuaciodn general de la recta que pasa por el punto P(3,4) y
tiene como vector normal n = (5, 7) @ punto)  Sol.: 5(x—3)+7(y—4)=0 —|5x+7y—43=0

=+/4%+3% =[5]

6.- Halla la distancia entre los puntos A(2,1) y B(6,4)  apunto) Sol.: dist(A,B)=E=|(4,3)

7.- Dadas las rectas r:2x—-3y =5 s:3x +2y =14

a) Halla un vector de direccion de cada recta Sol.: d, =(-b,a)=(3,2) d,=(-b,a)=(-2,3)

b) Comprueba que las rectas son perpendiculares
Sol: Como d, . d;=3.(-2)+2.3=0, las rectas son perpendiculares

¢) Calcula el punto donde se cortan

2x—-3y=5

, la solucidnes x =4, y=1; el punto de corte es |P(4,1
3x-+2y=14 ymhep

Sol.: Se resuelve el sistema {

(15 puntos)





